
Vannak üzletek, ahová az ember 
nemcsak vásárolni tér be, hanem 
azért is, mert jó érzés körbenéz-
ni, kérdezni, válogatni. Debre-
cenben, a Széchenyi utca 1. szám 
alatt található „Hegyikristály” 
ásvány-ékszer-ajándékbolt pon-
tosan ilyen hely. 

A több mint harminc éve műkö-
dő családi vállalkozás mára négy 
városban van jelen, webshopot 
is működtet, mégis megőrizte 
azt a személyes szemléletet, 
amely miatt a vásárló jól érzi 
magát.

A Hegyikristály alapjait Kató 
Károly Attila geológus rakta le, 
a vállalkozásban pedig ma már 
minden családtagnak meg-
van a maga területe. Kató Éva 
ékszerkészítőként, becsüsként 
és drágakő-meghatározóként is 
erősíti a szakmai hátteret, Kató 
Anna ötvösmesterként dolgozik, 
Kató Bence pedig az értékesí-
tésért és a marketingért felel. 

– „Abszolút egy többgenerációs 
családi vállalkozás vagyunk” – 
emelte ki Bence.

Ars poeticájuk, hogy az ember 
és az ásvány kapcsolata több-
rétegű. Sokak számára ez első-
sorban esztétikai élmény, mások 
számára személyesebb, intuitív 
döntés, de a lényeg ugyanaz: az 
ember szeretné megtalálni azt 
a darabot, amely valóban közel 
áll hozzá. A szakmai tudás és 
hitelesség ma különösen sokat 
számít az ásványok világában. 
Egyre több a hamisítvány, ezért 
a családi vállalkozás munka-
társai folyamatosan képzik 
magukat, hogy náluk kizárólag 

Ahol az érték 
személyes formát kap

Hegyikristály ásvány-ékszer-ajándékbolt

megbízható, ellenőrzött ásvá-
nyok kerüljenek a polcokra. 

– „Ahhoz, hogy az ember 
naprakész legyen, és mindig 
hiteles ásványokat tudjon kirakni 
a boltba, a polcra, ahhoz nagyon 
nagy szakértelemmel kell bírni 
és rengeteget kell tanulni” – 
hangsúlyozta Bence.

A Hegyikristály választéka 
nemcsak széles, hanem a prémi-
um kategóriában is erős. Ebben 
a kollekcióban olyan különleges 
ékszerek, ritkább ásványfaragvá-
nyok és lakásdekorációs darabok 
is helyet kapnak, amelyeknél 
már az értékállóság és akár a 
hosszabb távú befektetési szem-
pont is megjelenik. 

Kató Bence elárulta, hogy 
a húsvét, az anyák napja, a 
ballagás ünnepi eseményeire 
különleges összeállításokkal és 
tematikus darabokkal készül-
nek, így az üzlet egyszerre tud 
személyes ajándékötletet és ma-
radandó értéket kínálni minden 
érdeklődőnek. 

Megnyílt az UGSTORE a Kossuth 
utca 11. szám alatt, ahol nem a 
fast fashion ezredik egyforma 
darabja vár a vásárlóra, hanem 
olyan válogatott ruhák, amelyek 
karaktert adnak.

Teltházas érdeklődés az 
üzletben, olyannyira, hogy az 
interjú készítésekor kénytelenek 
voltunk Sarkadi Mátéval, a vál-
lalkozás tulajdonosával az utcán 
egy csendesebb helyet keresni. 
Kiderült: az UGSTORE sikere 
nem egy hirtelen jött ötletből 
született, hanem egy régóta 
épülő, személyes történet. Máté 
már 13 évesen árulta a megunt 
holmijait a debreceni zsibo-
góban, 18 évesen Angliában 

igazán megérintette a vintage 
kultúra. Fodrászként kezd-
te szakmai karrierjét építeni 
Budapesten és Debrecenben. 
2021-ben megalapította az Un-
dergrounder Stúdiót, ahol a haj, 
a tetoválás és a ruhák világa 
találkozott. 

– „Meglepődve tapasztaltam, 
hogy a fodrászat mellett egy 9 
négyzetméteren kialakított vin-
tage second hand üzletrészünk 
annyira beindult, hogy egyből 
láttam: akár külön portfólió-
ként is megállna a lábán. Ezért 
vettem egy nagy levegőt, és 

UGSTORE
Debrecen, Kossuth u. 11.
Telefon: +36-30/405-6226
Webshop: www.ugstore.hu

Megnyílt az UGSTORE Debrecenben

az összes pénzemet befekte-
tettem. Hihetetlenül kihívásos 
időszak volt, de megérte. Ma 
már a hype az hype-olja saját 
magát, ha lehet így mondani.” 

Az első hónap 27 ezer forin-
tos forgalmától odáig jutott, 
hogy két webshopot és egy 
üzletet visz a csapatával, mi-
közben a szemlélet változatlan 
maradt: a vintage stílus legyen 
mindenki számára elérhető. 
Az UGSTORE szívügye, hogy a 
vásárló ki tudjon bontakozni, és 
önmagává tudjon válni a saját 
stílusában, mindezt kedvező 
áron. Az is fontos, hogy a vevők 
egy része környezettudatosab-
ban gondolkodik, szereti az 
újraértelmezett, fenntarthatóbb 
divatot. Sarkadi Máté annak 

is örül, hogy a fiatalok mellett 
megjelentek azok a negyvenes, 
sőt ötvenes vásárlók, akik egy 
régi Adidas, Champion vagy 
ikonikus bandás póló láttán 
egyszerűen vágynak vissza a 
kilencvenes évekbe. 

Szeretném – hangsúlyozta 
Máté –, ha az UGSTORE több 
lenne, mint egy bolt. Egy olyan 
belvárosi találkozási ponttá 
váljon, ahol több generáció is 
könnyen össze tud kapcsolódni. 

Nemcsak 
a huszonévesek 

új törzshelye 
kíván lenni

„HEGYIKRISTÁLY” 
ÁSVÁNY-ÉKSZER-

AJÁNDÉKBOLT
Debrecen, Széchenyi u. 1.

Telefon: +36-30/205-7358
Webshop:  

https://asvany-ekszer.hu 
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Debrecen belvárosában 
vannak olyan üzletek, ame-
lyek évtizedek óta sikeresen 
szolgáltatnak. Ilyen a Cipőmo-
dellház (Kossuth utca 5.) és a 
Dr. Relax Cipőszalon (Piac utca 
16.). Hován Mária, a Tran-Co 
Hungary Kft. ügyvezetője 1992 
óta dolgozik munkatársaival 
azért, hogy bebizonyítsa 
nekünk: a cipő jóval több egy 
divatkelléknél.

Azt is mondhatnám – tette 
hozzá Mária –, hogy a cipő  
az öltözék kiegészítők királya. 
Az a két kis felület, amelyen 
egész életünk súlya nyugszik, 
azonban nemcsak kényelmet, 
hanem figyelmet, szakértelmet 
és megfelelő megoldásokat 

érdemel. Ezért az üzleteinkben 
nemcsak a legújabb divatot kö-
vető vásárló találja meg a neki 
való párt, hanem az is, akinek 
érzékeny, problémás a lába. Sok 
termékük többféle szélességi 
méretben is kapható, akár M-es 
bőségben is, amely egy ödémás 
dagadt, vastag lábra is felvehe-
tő. Az egészségmegőrzés mel-
lett a hagyományok tisztelete is 
fontos a vállalkozás számára.

– Volt olyan férfi vásárlónk, 
aki a Kossuth utcai üzletünk-
ben még 1956-ban vett cipőt, 
majd évtizedekkel később, 
2010-ben visszatért a boltba. 
Könnyes szemmel mesélte el, 
hogy ugyanazt a figyelmet és 
minőséget találta meg újra. Ter-
mészetesen, ez a sok évtizedes 

A cipő, ami megalapozza az életed
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hagyományos cipőkereskedés 
annak is köszönhető, hogy 
folyamatosan megújultunk.  
Ma egy európai színvonalú üzlet 
várja itt a vásárlókat, hang-
súlyos Tamaris kínálattal és a 
Waldläufer kényelmi modelljei-
vel – árulta el az ügyvezető. 

A Piac utcai üzlet szintén több 
mint bolt. Az Alföldi Palota sar-
kán működő hely több évtizede 
a debreceni cipőkultúra része.  
A női és férfi kínálat egyaránt 
erős, az Ara, a HÖGL, a Berke
mann, a Bugatti és a JOSEF 
SEIBEL márkák jelenléte pedig a 
minőségközpontú, tudatos épít-
kezés eredménye. Hován Mária 
szerint a cipőboltjai egyaránt 
megszólítják az elegáns megjele-
nést kereső fiatalabb vásárlót, a 
minőséget, stabilitást és kényel-
met előtérbe helyező középkorú 
vagy idősebb generációt. „Ne-
kem a cipő az életem” – árulta 
el Mária. Elhisszük. Ez látták, 
tapasztalták meg generációkon 
keresztül a vásárlók. Tudják, 
hogy ezekbe a cipőboltokba 
érdemes újra és újra betérni. 

TOPÁN CIPŐÁRUHÁZ
Debrecen, Vágóhíd u. 3. 

DR. RELAX CIPŐSZALON
Debrecen, Piac u. 16. 

CIPŐMODELLHÁZ
Debrecen, Kossuth u. 5. 

Debrecen belvárosában, a Piac 
utca 16. szám alatt működő  
Silver Ékszer nem egyszerűen 
egy üzlet, hanem találkozási hely, 
ahol az ajándékozás, a stílus és az 
ünnepi pillanatok is kéz a kézben 
járnak. A majdnem 30 éves folya-
matos ékszerpiaci jelenlét, a több 
ezer elégedett vásárló bizonyság 
arra, hogy a vállalkozás egyet 
jelent a szakértelemmel és a 
megbízhatósággal. 

A Silver Ékszer kapcsolatrend-
szerének köszönhetően külön-
leges a kínálat. Mitropoulos 
Ágnes tulajdonos elmondta, 
hogy görög ékszerüzletekkel és 
műhelyekkel dolgoznak együtt, 
így olyan darabok is eljutnak 
Debrecenbe, amelyek máshol 
aligha találhatók meg. Ezeket 
az ékszereket a kifinomultság, a 
finom részletek és a merészebb 
színvilág teszi emlékezetessé.  

A görög ékszerekben egyszerre 
van jelen a romantika, a művészi 
látásmód és az a mediterrán 
hangulat, amely sokszor már 
első pillantásra magával ragadja 
a vásárlót.

A kínálat a klasszikus arany 
ékszerektől kezdve az ezüst, 
drágaköves, gyöngyös és 
opálos darabokon át egészen 
a modernebb, különlegesebb 
kollekciókig terjed, így minden 
korosztály és alkalom megta-
lálhatja a hozzá illő választást. 
Külön büszkeségük a csak náluk 

SILVER ÉKSZER 
Debrecen, Piac u. 16.
Telefon: +36-30/507-94-94
Webáruház:  
www.silverekszer.hu 

Silver Ékszer
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elérhető 9 karátos aranykínálat, 
valamint az Onirolithi márka 
színes, egyedi ezüst ékszerei.  
Az idei év egyik friss újdonsága 
a Nadin Art divatékszer-kollek
ció, amely újrahasznosított 
papírból készül; minden darabját 
egy festőművész alkotja meg 
kézzel, görög mitológiai és vizu-
ális motívumok ihletésével.

Farnasi Anikó üzletvezető sze-
rint azonban a sok ékszer csak 
akkor kel igazán életre, amikor 
valaki felpróbálja. Ezért náluk 
a tanácsadás legalább olyan 
fontos, mint maga a termék. 

Ha pedig egy ékszeren igazí-
tani kell, méretre kell alakítani, 
ötvöspartnerük segítségével ezt 
is megoldják. A tavaszi és nyár 
eleji időszak ráadásul kiemelten 
izgalmas náluk, hiszen anyák 
napjára, ballagásra, gyereknapra 
és diplomaosztóra is rendsze-
resen készülnek kampányokkal, 
akciókkal és meglepetésekkel. 
Hamarosan új férfiékszerek 
is érkeznek Görögországból, 
tengeri motívumokkal, amelyek 
friss színt vihetnek a debreceni 
kínálatba.

Az ékszer  
egy személyes  
történet


